
Raadsbesluiten 
 
14 september 2010 
 
Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, alle wethouders en de raadsleden m.u.v. 
mevrouw A.C.M. Mak-van Petersen en de heer J.G. Stuut, die wegens ziekte verhinderd waren. 

 
Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hellendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 
 
De raad van behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
 
• Verordening wachtlijstbeheer Wet sociale werkvoorziening (Wsw) 

De Wet sociale werkvoorziening (Wsw) maakt het mogelijk als gemeente invloed uit te 
oefenen op de wachtlijst en het wachtlijstbeheer. Dat kan via een verordening. De raad stelde 
de Verordening wachtlijstbeheer Wet sociale werkvoorziening gemeente Hellendoorn 2010 
ongewijzigd vast. 
 

•  Bouwverordening gemeente Hellendoorn 2010 
De invoering van de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht (Wabo) per 1 oktober 2010, 
vereist een aanpassing van de gemeentelijke bouwverordening. De raad stemde met de 
aanpassing in. 
 

• Aanpassen diverse verordeningen aan de Wabo 
Ook de Erfgoedverordening, de Algemene Plaatselijke Verordening en de kapverordening 
moesten worden aangepast aan de Wabo. Het betreft aanpassingen van technisch-juridische 
aard en geen nieuwe beleidslijnen. De raad stemde met de aanpassingen in. 
 

• Ingekomen stukken 
Voorgelezen werd het door de Commissaris van de Koningin op verzoek van de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties toegezonden Koninklijk besluit van 13 juli jl., 
waarbij de heer ir J.J. van Overbeeke op zijn verzoek met ingang van 1 januari 2011 eervol 
ontslag wordt verleend als burgemeester der gemeente Hellendoorn met dank voor de als 
burgemeester bewezen diensten. 
 

• Wijziging samenstelling raadscommissie Algemene bestuurlijke zaken en middelen (Abzm) en 
de raadscommissie Samenlevingszaken (Slz) 
De raad stemde in met een wisseling van de commissieleden namens de VVD: de heer G.J. 
Drenthen maakt nu deel uit van de commissie Abzm en de heer H.B. Jansen van de 
commissie Slz. 
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